

TOP 养生 | 周三诊疗馆

咳喘三伏贴开贴啦 冬病夏治“三伏贴” 贴走顽固老咳喘



7月17日正式入伏。目前,虽然三伏天还未到,但很多市民已经开始咨询专家,希望通过冬病夏治来调理身体。为避免盲目就医,让广大市民在专业医生的指导下科学辨识自己的体质,正确利用“三伏贴”来调理身体、治疗疾病。即日起,郑州益圣哮喘病医院推出“冬病夏治优惠活动”。6月25日~9月4日,老哮喘、老慢支、慢阻肺等呼吸系统疾病患者到院,肺功能检查免费,胸片、过敏原检测半价,住院还可申请300元补助,三伏贴更有30元6次的特大优惠。

蒋晓蕾

跟着时间表 贴敷更科学

涂主任还提醒,哮喘、老慢支、慢阻肺、慢性咳嗽等呼吸系统疾病,冬季高发,特别是秋冬季节遇气候变化极易诱发。

“冬病夏治三伏贴”能起到调节免疫、改善肺功能、平喘止咳的作用,是现代规范治疗的一项重要辅助治疗手段。

郑州益圣哮喘医院联合健康事业部送健康

郑州益圣哮喘医院冬病夏治“三伏贴”针对哮喘、气管炎、慢性呼吸系统疾病,中医调制一人一贴、专病专方。6月25日至9月4日联合健康事业部送健康,特推出“冬病夏治”三伏贴特惠活动,活动期间特邀北京知名老中医现场指导,并可享受以下优惠:

- 1.免专家挂号费、会诊费
 - 2.肺功能四项常规检查免费
 - 3.过敏原、胸片检查半价
 - 4.三伏贴(6次)30元
 - 5.三伏贴+穴位治疗或氦氖激光治疗(6次)120元
- 健康热线:0371-88888190

预防冬季咳喘 老病号偏爱“三伏贴”

昨日,记者在该哮喘医院门诊看到,不少市民在咨询三伏贴事宜。家住金水区的李女士表示,她这是第三年贴“三伏贴”了,去年冬天哮喘发作比前几年轻多了。一听说开始预约三伏贴就赶

紧过来,也给家里冬季容易感冒咳嗽的老人和孩子预约一下。据了解,很多老病号坚持每年贴,不少“老郑州”甚至将其视为一种“家庭传统”,每年夏季都贴,以改善老人和儿童体质。

“三伏贴”+“加强贴” 冬病夏治更有效

郑州益圣哮喘医院门诊涂主任介绍,冬病夏治是中医几千年传统有效的治疗方法,“三伏”是一年中阳气最旺盛的时间,此时为药物吸收、恢复人体阳气的最佳时期。借三伏天之阳气,配合特

制“三伏贴”及“加强贴”,可使哮喘、老慢支、慢阻肺等慢性呼吸道疾病患者虚阳恢复,增强抗病驱邪能力。涂主任建议三伏贴最好连贴3年,以有效预防和减少疾病在冬季来临时的发作。

三伏贴时间表

6月25日~7月16日【伏前加强贴】	8月06日~8月15日【闰中伏贴】
7月17日~7月26日【头伏贴】	8月16日~8月24日【末伏贴】
7月27日~8月05日【中伏贴】	8月25日~9月4日【伏后加强贴】



郑州晚报 “讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



勤劳 · 福多

中国网络电视台制 广东龙门 黄伟平作